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令和４年度 第１回新庄市子ども・子育て会議議事録 

１ 日 時 

  令和４年５月１８日（水）午後２時～午後３時３０分 

２ 場 所 

  本庁舎３階 議員協議会室 

３ 当日の参加者等 

 （１）出席委員（１１名） 

        笹原委員、須貝委員、五十嵐委員、阿部委員、佐々木委員、井上委員 

奥山委員、川又委員、芦原委員、渡邊委員、菅委員 

 （２）欠席委員（３名） 

金澤委員、齊藤委員、木村委員 

 （３）事務局（５名） 

   【子育て推進課】 加藤課長、有江室長、田中室長、齋藤主査、加藤主査 

   【学校教育課】   杉沼課長  

【健康課】       山科課長    

４ 会議次第 

１ 会長あいさつ 

２ 委員自己紹介 

３ 事務局職員紹介 

４ 副会長の選出について 
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５ 協 議 

(1) 教育・保育施設の新制度への移行状況について          資料１  

(2) 第２期 子ども・子育て支援事業計画の中間評価について  資料２-1～２－２ 

(3) 令和４年度 スケジュールについて                      資料３ 

(4) 泉田保育所の整備の方向性について                   資料４ 

６ その他 

 ・令和４年度 新型コロナウイルス感染症関連経済対策について  資料５ 
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  議 事 録 

◇事務局 開会 

◆会長挨拶 

◇事務局  

ありがとうございました。 

本日新たに新任されました方には大変恐縮ですが机の上の方に委嘱状を置かせていただいております。 

 続きまして、次第の２番目の委員自己紹介ということでお願いしたいと思います。お手元の委員名簿の順番に

恐れ入りますが自己紹介の方をお願いいたしたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

                  ～ 委員自己紹介 ～ 

 今年度も新たに新任された方につきましても、よろしくお願いいたします。 

 それでは、３番の事務局の職員より自己紹介をさせていただきます。学校教育課よりお願いいたします。               

～ 事務局自己紹介 ～ 

◇事務局 

 それでは、今年度は、このメンバーで事務局を行っていきます。どうぞよろしくお願いいたします。それでは、次第

の４番にあります副会長の選任でございますが、前副会長の新庄市区長協議会の副会長様の方が区長協議会

を退任されたということをお伺いしております。新庄市子ども・子育て会議条例第６条第２項によりまして、副会長

につきましては会長が指名することとなっておりますので、会長より指名のほどをお願いいたします。 

◆会長 

 それでは、これまでも新庄市区長協議会様より副会長を引き受けていただいておりますので、引き続き区長協議

会様より委員に推薦いただきました○○さんにお願いしたいと考えております。○○さん、どうぞよろしくお願いい

たします。 

◆副会長 

  よろしくお願いします。 

◇事務局  

ありがとうございます。それでは、ただいま会長からございました副会長につきましては、新庄市区長協議会副

会長の○○様にお願いいたします。よろしくお願いします。 

 

 それでは、５番協議に入らせていただきます。協議の進め方につきましては、新庄市子ども・子育て会議条例第７

条の規定によりまして、協議の議長は会長が務めるということでございますので、会長様の方から進めていただ

きますことよろしくお願いいたします。 

◆議長 

 はい。それでは協議の（１）教育保育施設の新制度への移行状況について、事務局から説明をお願いします。 
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 ◇事務局   （１）教育・保育施設の新制度への移行状況について  資料１の説明 

◆議長 

 ただいま、ご説明のありました教育保育施設の新制度への移行状況についてご質問ございますか。 

～ 質問等なし ～ 

 なければ、協議の（２）にうつらせていただきます。では、協議の（２） 第２期子ども子育て支援事業計画の中間

評価について、事務局から説明お願いします。 

◇事務局     （２） 第２期子ども子育て支援事業計画の中間評価について 

           資料2－１ ・ ２－２の説明 

◆議長 

  中間評価ということですが、委員の皆様ご質問ございますか。 

◆○○委員 

  ２の地域子育て支援事業の量の見込み及び提供体制の確保ということで１，２，３，４とありますがほとんどの結

果は、３０年度の見込みになっていて、検討が令和２年度からということで、平成３１年度、令和元年度の実績的な

ものが見えないのは何か理由があるのですか。 

 例えば、こんにちは赤ちゃん事業と妊婦健康検査となるとニーズ的な差が見られたりとかしてるんですが、平成

３１年度、令和元年度のニーズを出さない理由というか何かありますか。 

◇事務局  

今、記載させていただいているものは、ちょうど現在の計画にのっているものをそのまま記載せていただいたの

ですが、その部分がぬけているということで、今回の見直しに関しましては前回は直近のところから見直しという

ことでしておりますがその辺は実績を出して検討したほうがいいと思いますので、改めて確認したいと思います。 

 ◆○○委員 

 それから妊婦健康検査で赤ちゃん訪問事業の令和３年度を見比べてみると、妊婦検査の方が３１２の見込みで

こんにちは赤ちゃんのほうが見込みが２０６とでているがこの人数の差はどこから出てくるのでしょうか。妊娠して

それなりに何か事故がない限りには、こんにちは赤ちゃんになると思うがその誤差が多少大きいなと思って。４ペ

ージ目になります。 

 令和３年度だけではないんですけど、令和２年度３年度というふうに見ていった中で。 

 里帰りとかそこら辺もあるのかと思うが、百何人というのは大きいなと思ってそれが意図的なものなのか。３年度

実績なんですけど。 

◇事務局  こちらのほうも実績を出させてもらって検討していきたいと思います。 

 ◆○○委員 

 これからどんどん進めていく中できちんとした値が見えないと入所するにしても何にしても少しずつ変わってく

るかなと思って、すみませんがよろしくお願いします。 
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 ◆議長 

  ありがとうございます。では、事務局よろしくお願いします。他に何かございますか。 

 ◆○○委員 

  資料を読むのが精いっぱいで、ちょっとまだ出てきません。 

◆議長 

 他にございませんか。 

 中間評価について、７月にまた検討していくわけですね。では７月まで、また委員さんに資料読んでいただきな

がら、また７月に事務局から説明がありますので、それを基に評価していくということでよろしくお願いします。 

 ◆○○委員 

 では、それに関連して。 

 評価のポイントを少し挙げていただけると考えやすいです。量ということですがそれ以外にも何か、こういうこと

についてお考えを聞きたいとかあると考えやすいです。 

◆議長 

 このポイントは、国からきているポイントなんですね。 

◇事務局  そうです。 

 見直しについては、こういった形でというふうにきているものになります。 

◆議長 

なるほど。 

◆○○委員 

  逆に量に特化しているんでしょうね。  

◇事務局  

 一番判断しやすいのが量になるのかとは思いますが、地域の実情もありますので、そういったことも含めて分析

してみたいと思います。 

◆議長 

 もしこういう視点で評価を見ていくといいのではというのがあれば、７月に出していただきたいと思いますので、

よろしくお願いします。 

 ◆議長 

 それでは協議の（３）に移らせていただきます。 

 今後のスケジュールについて、事務局より説明お願いします。 
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 ◇事務局  （3）令和4年度スケジュールについて 資料３ 

◆議長 

 スケジュールの説明がありましたが、何かご意見ありますか。 

  では、４回の会議があるということですので、よろしくお願いします。 

続きまして、（４）泉田保育所の整備の方向性について事務局から説明お願いします。 

◇事務局  （４）泉田保育所の整備の方向性について 資料４ 

 ◇事務局   令和４年度 新型コロナウイルス感染症関連経済対策について  資料５について説明 

◆出席委員より情報提供（省略） 

◆議長 

それでは、議事を終わりたいと思います。 

◇事務局 閉会 

 


